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ATA N.o 0016/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 19 de junho de 2018. No dia 

dezenove do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma 

Sessão Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 
que constou: INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, 

aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder 

Executivo: Vereador Almir Roberto de Souza: Comentou junto a seus pares sobre as 

respostas encaminhadas pelo Executivo Municipal, quanto a sua indicação n? 144/2018, 

sobre a limpeza e manutenção de todas as lixeiras existentes na Praça Riodante 

Fontana, bem como a aquisição de outras a serem distribuídas no município; e seu 

requerimento nO 33/2018, sobre a remessa de informações completas de todos os 

cargos comissionados com nomes, cargos ocupados, atribuição e competência de cada 

cargo, carga horária mínima a ser cumprida semanalmente, local onde podemos 

encontra-Ios, bem como, dentro da possibilidade, o número do telefone de contato 

pessoal e do respectivo departamento. Agradeceu e parabenizou a todos os que 

contribuíram para a realização da festa junina no sábado dia 16 de junho, bem como 
convidou a toda a população a participar da realização da 1 a Festa do Milho do 

Município de Echaporã. INDICAÇÃO N° 0166/2018 - Solicita ao Executivo Municipal 

para que seja divulgado de maneira efetiva o cronograma das atividades culturais e 

esportivas a serem realizadas nesta municipalidade no período de férias escolares. 

INDICAÇÃO N° 0167/2018 - Solicita ao Executivo Municipal para que o setor 

responsável realize vistorias periódicas em todos os departamentos municipais, a fim de 

realizar pequenos reparos necessários nos prédios público, como por exemplo a troca 

de uma torneira que há tempos está com problema na escola EMEF Ida Bonini Romero. 

REQUERIMENTO N° 0040/2018 - Requer ao Executivo, para que encaminhe a esta 

Casa de Leis, cópias das portarias de nomeação da Comissão de Licitação e do 
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Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Echaporã. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: 

Comentou junto a seus pares sobre a resposta encaminhada pelo Executivo Municipal 

quanto à indicação n? 147/2018, sobre a manutenção na Rua Francisco Dorce, no trecho 

de cruzamento com a Rua Pernambuco, pois no referido local há muita água sendo 

empossada, bem como na Rua Orpheu Marcuci, que se encontra com o mesmo 

problema; indicação n? 148/2018, sobre a realização de uma reforma na quadra 

existente no Conj. Hab. Albino Villa, bem como a instalação de um campinho no local; e 

indicação n? 149/2018, sobre a manutenção no final do asfalto da estrada da Granja 66. 

Comentou também sobre a necessidade de melhorias no funcionamento da reciclagem 

no município, devendo ser tratada com mais responsabilidade. INDICAÇÃO N° 

0161/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada melhorias na vala 

existente no final da Rua Aldivino Antonio de Oliveira, pois o volume de água que desce 

por esta vala é grande, contribuindo para a erosão no final da mesma. INDICAÇÃO N° 

0162/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja colocado um braço de 

iluminação no poste existente na entrada da chácara do Sr. Mazzuqueli, pois o referido 

local encontra-se muito escuro. INDICAÇÃO N° 0165/2018 - Reitera indicação feita 

anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja tomada providências quanto a 

melhorias na reciclagem, bem como fornecer a prensa para que os cooperados possam 
melhor realizar seu trabalho. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti e Vereador Nilton 
Gazzola: INDICAÇÃO N° 0163/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada a limpeza da "sangria" existente na estrada do Bairro Tabajara. INDICAÇÃO 

N° 0164/2018 - Tendo em vista que na estrada que liga o município de Echaporã ao 

Bairro Tabajara, a cerca de 400 metros da entrada pela SP 333, existe uma nascente 

que cruza a estrada sem a devida tubulação, solicitamos ao Executivo Municipal, para 

que seja feita a devida canalização de água no local, e evitar possíveis danos. Vereador 

Nilton Gazzola: Comentou sobre a possível contaminação do solo por despejo de 
remédios no terreno ao lado do Posto de Saúde, onde estão reativando uma horta. 
INDICAÇÃO N° 0168/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que através do setor 

competente, seja instalada placas de trânsito indicando a altura máxima permitida dos 

veículos que trafegam no município, e assim evitar problemas, como por exemplo, o 
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tráfego de caminhões de carga muito alta que acabam por prejudicar a fiação elétrica. 

Vereador Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0169/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que através do setor competente, regularize a tampa do bueiro existente 

no cruzamento da Rua Minas Gerais com a Rua Mato Grosso, pois está numa altura 

irregular com a do asfalto, sendo perigoso para condutores de motos. INDICAÇÃO N° 
0170/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar 

a pavimentação asfáltica na estrada vicinal ao lado da APRUME, pois naquele local há 

empresas que investem na importação, e promovem vagas de emprego no município de 

Echaporã, e necessitam de melhorias na estrada citada, a fim de melhorar o tráfego de 

suas cargas. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: Comentou junto a seus pares 

sobre a resposta encaminhada pelo Executivo Municipal quanto ao requerimento nO 

039/2018, sobre a remessa de informações sobre a situação das licitações sobre o uso 

do espaço de comércio existente na rodoviária. INDICAÇÃO N° 0171/2018 - Reitera 

indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que o canteiro defronte ao 

Pronto Atendimento possa ser concretado. INDICAÇÃO N° 0172/2018 - Reitera 

indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

aquisiçao de uniformes para os ambulanceiros, a fim de facilitar a identificação dos 

mesmos. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0173/2018 - Solicita ao 
Executivo Municipal, para que o Diretor Municipal da Saúde cobre junto a Unimar, para 

que possa agilizar as cirurgias eletivas dos usuários do SUS de nosso município. 
INDICAÇÃO N° 0174/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja no mínimo 

realizada a limpeza da Praça da Bíblia, já que até o momento não foi efetuado nenhuma 

benfeitoria no local. INDICAÇÃO N° 0175/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que interceda junto ao Governo do Estado, por meio da Secretaria de Estado de 

Desenvolvimento Social, para que seja implantado no município de Echaporã o "Centro 

Dia para Idoso", através do programa "SP Amigo do Idoso". REQUERIMENTO N° 

0042/2018 - Requer ao Executivo, para que seja encaminhada a esta Casa de l.eis, um 

cronograma das ruas que serão asfaltadas, constando das datas. previstas para a 

realização da referida pavimentação. Vereador G Istavo Macharete: Comentou junto a 
seus pares sobre a resposta encaminhada pelo Executivo Municipal quanto à indicação 
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nO 160/2018, sobre a tomada de providência quanto a existência de muitos animais 

domésticos nas ruas do município. Convidou a todos que puderem participar como 

voluntário para a realização da 1 a Festa do Milho, o qual contribuirá para arrecadação de 

fundos em prol da ONG Segundo Lar. REQUERIMENTO N° 0041/2018 - Requer ao 

Executivo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre como foi feita a 

divulgação do último leilão realizado pela Prefeitura Municipal, bem como tabela 

constando dos objetos leiloados com o respectivo valor arrecadado, bem como· se foi 

realizada a contratação de leiloeiro, e de que forma foi realizada esta contratação. 

Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: Comentou junto a seus pares sobre a resposta 

encaminhada pelo Executivo Municipal quanto à indicação nO 152/2018, sobre se 

estudar a possibilidade de se implantar uma política pública com a finalidade de se 

viabilizar o tratamento de dependentes químicos, através de instituições ou comunidades 

terapêuticas idôneas, bem como quanto à indicação n0153/2018, sobre a retomada das 

atividades do Programa Horta Alimento - Horta Municipal. Logo após passou-se à 

ORDEM DO DIA que constou: 1° - Projeto de Lei nO 012/2018- Autor: Legislativo 

Municipal - Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios dos vereadores e 

vereador presidente da Câmara Municipal de Echaporã. Aprovado por unanimidade. 2° - 

Projeto de Resolução n° 002/2018- Autor: Legislativo Municipal - Dispõe sobre a 

revisão geral anual dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Echaporã. 

Aprovado por unanimidade. 3° - Projeto de Resolução n° 003/2018- Autor: Legislativo 

Municipal - Dispõe sobre o reajuste anual do vale alimentação dos servidores da 

Câmara Municipal de Echaporã. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, o Sr. 

Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de 

lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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Gustavo Macharete 

10 Secretário 
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